

# МЫ—ИЗ БЕЛОРУСССИИ

Сегодня спектаклем «Поцелуй Чаниты» (муз. Милюткина, пьеса Шатуновского) начинает в Брянске свои гастроли Бобруйский музыкально-драматический театр. Это самый молодой театр в Белоруссии. Он создан из драматического в январе 1963 года.

Музыкальная часть его состоит из солистов-вокалистов, в числе которых ведущее положение занимают: Д. И. Иванова, воспитанница Ленинградской консерватории (сопрано), она выступит в роли Сильвы в одноименной оперетте Имре Кальмана, Чаниты в оперетте «Поцелуй Чаниты» и Марси в «Сорочинской ярмарке» (музыка Рябова); А. А. Шуринин, воспитанник Московской консерватории (лирический тенор), сыграет Эдвина в «Сильве», Пабло в «Поцелуе Ча-

ниты», Грицько в «Сорочинской ярмарке» и Андрейку в «Свадьбе в Малиновке»; в ролях Эдвина и Ферри в «Сильве», Назара в «Свадьбе в Малиновке» и Чезаре в «Поцелуе Чаниты» трудящиеся Брянска услышат и увидят артиста Ф. В. Кравцова (лирический баритон). В ролях Софьи в «Свадьбе в Малиновке», Анжелы в «Поцелуе Чаниты», Хиври в «Сорочинской ярмарке» выступит Н. Ф. Калантур.

В других партиях названных выше музыкальных комедий и в качестве вторых исполнителей выступят артисты-вокалисты: Л. Подберезкина, А. Огаркова, В. Лейтланд, Р. Силова, Л. Жужома, С. Еремяшна, Г. Вазуло, Э. Ермак. В характерных и комедийных ролях будут представлены артисты: В. Р. Шевколюк, Л. И. Мацкевич, П. И. Мастеров, В. Ф. Гусев.

Балетной группой театра руководит В. К. Корнеев, в группу ведущих танцоров входят И. Бугров, Н. Береговая, Л. Макшукова и Б. Карпезо. Оркестром руководит В. В. Витковский, концертмейстер Г. И. Ростовцева.

В составе ведущих артистов драматической группы театра заслуженные артисты БССР Г. С. Лавров и А. С. Аркадьев, артисты

Л. Федченко, В. Деменкова, Т. А. Бондарчик, О. Мизезич, П. Романов, среди молодых исполнителей выделяются Л. Барановская, К. Малькович, Ю. Саевич. В Брянске будут показаны драматические спектакли: «Последняя останков» Э. М. Ремарка, «Жена Клода» Ал. Дюма и «Верю в тебя» В. Коростелева.

Характерным для нашего театра является то, что ряд артистов драматической группы успешно выступает в опереттах, а артисты оперетты с успехом исполняют роли в драматических спектаклях.

Кроме областного центра, театр свои спектакли покажет трудящимся городов, районных центров, колхозов и совхозов области.

Наш театр уже провел гастроли в Гродно и Могилеве. Гастроли были успешными. Как-то нас встретят зрители г. Брянска и области? Этот вопрос нас волнует. Ведь мы впервые выехали из Белоруссии, а в своем доме, как говорится, и стены помогают.

Во всяком случае, мы очень трепетно приступаем к гастролям в братской Российской Федерации.

**А. АРКАДЬЕВ,**  
главный режиссер театра,  
заслуженный артист БССР.